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«Конча-Заспа» у багатоповерхівці: як сусідами бізнесмена Міндіча стали діти Рибака, Палиці та Деркача

"Плівки Міндіча" детективи НАБУ, ймовірно, записували в його квартирі в одній з
найдорожчих багатоповерхівок столиці – "будинку-монстрі" на вул. Грушевського, 9А.

"Телеграф" отримав перелік усіх власників квартир у цьому будинку та в серії
публікацій розповість про тих з них, які мали стосунок до державного бюджету.

У першій публікації – розповідаємо про дітей можновладців, які отримали квартири в
"будинку-монстрі на Грушевського". Це лише троє з десятків мажорів, більшість з яких
отримали майно вартістю мільйони доларів, щойно закінчивши виш.

Серед них – донька екснардепа-зрадника Андрія Деркача, на яку продовжують
оформлювати нерухомість в Києві вже після того, як її батько став сенатором РФ.
Також величезні квартири на Грушевського, 9А мають син спікера часів Януковича, а
також син чинного нардепа. 

Один з найдорожчих ЖК в столиці, "будинок-монстр на Грушевського" (вул.
Грушевського, 9А) біля Верховної Ради та урядового кварталу, регулярно згадується в
численних розслідуваннях. Колись тут мав квартиру колишній президент Віктор
Янукович, а тепер житло тут є у чинного президента Володимира Зеленського.

Впродовж десятиріч квартири тут купували найбагатші представники політичної та
бізнес-еліти. Така собі "Конча-Заспа у багатоповерхівці".

Саме в цьому будинку НАБУ прослуховували квартири бізнесмена Тимура Міндіча.
Цілком ймовірно, що детективи НАБУ, коли вони прийшли з обшуками до Міндіча,
могли зустріти в коридорах під’їзду, в холі чи у дворі героїв цієї публікації.
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«Конча-Заспа» у багатоповерхівці:
як сусідами бізнесмена Міндіча
стали діти Рибака, Палиці та
Деркача 

Велика Британія виділяє 115
мільйонів фунтів на місію в
Ормузькій протоці для стримування
Ірану

Незаконні рубки та «фантомна»
документація: як у Карпатському
заповіднику розтратили понад 30
мільйонів гривень за п’ять років

Ексочільницю Донецької МСЕК
Олену Українську засудили до 5
років за хабар у 5 тисяч доларів

Обшуки в НКРЕКП: Бюро прийшло
до Ущаповського та Формагея у
справі про «зелений тариф» для
окупованих станцій

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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"Будинок-монстр" на Грушевського. Google Maps

Син спікера часів Януковича та ексголова ДАБІ

Син колишнього спікера ВР часів Януковича Олександр Володимирович Рибак став
власником квартири по сусідству з Міндічем ще у 2019-му. Йому подарували
нерухомість площею 163,2 кв. м. Також йому дісталось два паркомісця в цьому ж
будинку (перше – ще у 2016-му, друге – у 2019-му).

"Телеграф" звернувся за коментарем до Олександра Рибака з проханням розповісти,
хто ж подарував колишньому чиновнику квартиру в одному з найдорожчих будинків
столиці. На момент публікації відповідь ми не отримали.

Повідомлення Рибаку. Скриншот

Квадратний метр на Грушевського, 9А, залежно від стану квартири, може коштувати
близько 5–7 тис. доларів. Тож зараз за квартиру сина колишнього спікера можна
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Податки на посилки та ФОПи: МВФ
їде в Україну перевіряти
розширення бази оподаткування 

У США заарештували бізнесмена з
Сіетла після нападу на рідкісного
гавайського тюленя

CNN: Київ уперше за тривалий час
звільнив більше територій, аніж
захопила Росія

The Washington Post: Новий цикл
Ель-Ніньйо може спричинити
масштабні посухи та продовольчу
кризу 

Трамп може наказати атакувати
Іран одразу після повернення з
Китаю, - ЗМІ 

Виплати до Дня Незалежності-2026:
Кабмін встановив розміри
допомоги від 450 до 3100 гривень

Ситуація на фронті: за добу сталося
понад 200 бойових зіткнень, ворог
застосував тисячі дронів

Тендер на 1,7 мільярда та 206
мільйонів зверху: Після
розслідування про Корфа і Тесленка
з мережі почали зникати матеріали
про тендер Криворізької ТЕЦ

У Києві вже 16 жертв масованого
удару: пошуково-рятувальна
операція триває

У Києві охоронець шахрайського
кол-центру напав на ветерана війни

9 років тюрми для «Потапа»: суд
Львова виніс суворий вирок
«смотрящому» за вимагання данини
у військовослужбовця 

Ворог створює опорні зони на
Слов’янському напрямку, —
український військовий

«Дерева — це головний бар’єр?»:
мешканці Бучі звинувачують владу
у варварстві через масову вирубку
на вулиці Енергетиків 

У 7 разів більше справ, але 0
реальних термінів: як судова
система толерує смертельні ДТП за
участю самокатів 

У Києві зросла кількість жертв
масованої атаки РФ: загинули 13
людей 

Нафтовий бум на тлі війни: ціна
Urals пробила максимум 2023 року
та наповнила бюджет РФ 

6,5 років за "сувенірний" обмін: у
Києві засудили серійного шахрая,
який викрав понад 3,5 мільйона
гривень

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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виручити близько 815 тис. доларів. І це без урахування паркомісць.

Квартира поряд належить дружині Рибака – Ірині Фріденталь. З 2019-го в її власності
– нерухомість площею 202,9 кв. м. Така квартира коштує більше мільйона доларів.

Олександр Рибак, поки його батько очолював парламент, був головою Державної
архітектурно-будівельної інспекції (ДАБІ). Ще з 2009-го Рибак володіє будинком в
Конча-Заспі площею 660,1 кв. м. Саме в цьому будинку, як заявляв колишній
чиновник, охоронець та дворецький вкрали у нього 2 млн доларів, які він ховав у
стелі. Звідки у Рибака стільки коштів – невідомо.

Торік він став власником двох автівок. Нової Toyota Camry 2025 р. в. (ціна може
складати близько 40 тис. доларів) та Mercedes-Benz G-Class 2024 р. в. (близько 200
тис. доларів). До речі, колишній спікер Володимир Рибак теж віддає перевагу Toyota
Camry. У 2024-му на нього оформили новий Toyota Camry 2024.

А на доньку Олександра Рибака (і онуку ексспікера) Катерину оформили Toyota
Camry 2019 р. в. Коли дівчині було ще 19 років (у 2010-му), на неї записали квартиру
площею 146,9 кв. м на вул. Щекавицька у Києві, а у 2018-му вона стала власницею
квартири площею 146,8 кв. м в будинку на алеї Героїв Небесної Сотні в самому
центрі столиці.

Донька зрадника з майном на мільйони доларів

Тетяна Терехова, українська телеведуча, зникла з публічного простору ще до початку
повномасштабної війни. Терехова працювала ведучою на одному з каналів кума
Путіна Віктора Медведчука. А її батько – державний зрадник Андрій Деркач. До
великої війни він був нардепом, а після – втік в Росію та став сенатором РФ.

За даними СБУ, саме Деркач керував в Україні агентурною мережею ГУ Генштабу РФ,
котра повинна була допомагати ворогу захопити країну.

Сторінка Терехової у Facebook

Чоловік Терехової (нібито вже колишній) – Іван Литвин, син колишнього спікера ВР
Володимира Литвина. Згідно з даними "Телеграфу", Терехова не має проблем із
законом і може знаходитись в Україні. Наприклад, у березні 2026-го її оштрафували
за порушення ПДР. Ба більше, нещодавно кількість її активів значно зросла.

В грудні 2025-го на підставі свідоцтва на спадщину вона отримала квартиру площею
194,8 кв. м на Грушевського, 9А. У цьому ж будинку у 2014-му, коли дівчині було
всього 22 роки, через 6 днів після дня народження, на неї оформили квартиру
площею 246,8 кв. м в цьому ж будинку. Крім того, тут їй належать чотири гаражі.
Сукупна вартість майна, яке оформлено на доньку Деркача на Грушевського, 9А,
складає близько 2,3 млн доларів.

Однак це далеко не все майно доньки зрадника. Зокрема, вона також успадкувала
квартиру площею 579 кв. м (!) в ЖК на вул. Князів Острозьких на Печерську.
"Телеграф" звернувся до колишньої телеведучої з проханням пояснити, від кого вона
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отримала спадок та чи не допомагав її батько стати власницею згаданого в тексті
майна.

Син нардепа: живе у Швейцарії, а нерухомість має в Києві

Нардеп Ігор Палиця в декларації вказав величезну квартиру площею 423,1 кв. м у
Луцьку. Нерухомість в Києві на парламентаря не оформлена. Палиця – офіційний
доларовий мільйонер, він пов’язаний з мільярдером Ігорем Коломойським, очолював
"Укрнафту", "Нафтохімік Прикарпаття". Також його родина заробляє на курорті
"Буковель". У своїх інтерв’ю бізнесмен розповідав, що всі активи оформив на родину
(в останній декларації нардеп не вказав жодного члена родини).

 

Декларація Ігоря Палиці

Однак, ймовірно, справою батька бажають займатись не всі. Син Палиці Захар, на
відміну від Ігоря Палиці, має власне житло в Києві, хоча, за даними "Телеграфу",
проживає у Швейцарії вже щонайменше впродовж п’яти років. На хлопця оформлено
33 українські компанії, зокрема, "Гастро Буковель", ТОВ "Буковель", "Санрайз Готель" та
інші.

Коли Захару Палиці було 24 роки (у 2020-му) йому подарували квартиру площею
346,8 кв. м на Грушевського, 9А. Право власності оформлено 15 грудня 2020-го на
підставі договору дарування. Такий подарунок син нардепа отримав напередодні
нового року. Вартість такої квартири – щонайменше 1,7 млн доларів.

Місце реєстрації Захара Палиці. Джерело: YouControl

Мати Захара Оксана володіє кількома нежитловими приміщеннями в будинку на
Грушевського, 9А, також їй належать земельні ділянки, в тому числі в Конча-Заспі,
квартира у 221 кв. м в Одесі, квартира площею 626,8 кв. м у Києві, будинки у
передмісті столиці. У неї також є право власності на три десятки компаній. Оксана
розлучилась з Ігорем Палицею, тож зараз юридично до згаданого вище майна Ігор
Палиця не причетний.
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